
 

 

 

 

 

   

 

مقابل را محاسبه   ریت کی الاست یمعادله منحن -1

 یید. نما

 (EI  ) ثابت فرض شود 

 

 :پاسخ

 

 

  یانتها بیش مقابل مطلوب است ریت یبرا -2

 A    آزاد

 
 پاسخ:

 

 

در معرض بار نشان داده شده قرار دارد.   ریز  ریت  –  3

را   Aگاه    ه یتک  بیو ش  x=7mدر    ر یت  ییجا به جا

 . دیی نما نییتع
 

 پاسخ:

  

 

را   Aبرای تیر رو به رو معادله خیز و شیب در    -   4

 .معین کنید.

 

 پاسخ:

 

 

 به نام خدا

 دو مقاومت مصالح  پنجم  سریتمرینات 

  
. ین حل نمایید وابع تک ت سوالات زیر را به کمک  توجه :    


